

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 18.03.2021 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005127418

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Aromnia SA, Chiasso, nuovo Aromnia SA in liquidazione, Lugano

Aromnia SA in liquidazione c/o Fiduciaria Garanzelli Sagl Via Lucino 28 6932 Breganzona

Prima Corso San Gottardo 35 6830 Chiasso

Aromnia SA, in Chiasso, CHE-488.686.792, società anonima (Nr. FUSC 60 del 27.03.2013, p.0, Pubbl. 7122390). Statuti modificati: 03.03.2021. Nuova ditta: Aromnia SA in liquidazione. Nuova sede: Lugano. Nuovo recapito: c/o Fiduciaria Garanzelli Sagl, Via Lucino 28, 6932 Breganzona. Nuove azioni: 100 azioni nominative da CHF 1'000.00 [finora: 100 azioni al portatore da CHF 1'000.00]. Nuove comunicazioni: Le comunicazioni della società agli azionisti avvengono in forma scritta. La società è sciolta con decisione dell'assemblea generale del 03.03.2021. Persone dimissionarie e firme cancellate: Mini, Marino, da Capriasca, in Chiasso, amministratore unico, con firma individuale. Nuove persone iscritte o modifiche: Garanzelli, Federica, da Chiasso, in Castel San Pietro, amministratrice unica, con firma individuale; Fiduciaria Garanzelli Sagl (CHE-270.074.016), in Lugano, liquidatrice.

Registro giornaliero no 4488 del 15.03.2021

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 60, Data: 27.03.2013 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino